
  

 
 
 
 
 

 

Odgovor direktorice HRA na reagovanje glavnog urednika Pobjede 

 

U nastavku kampanje protiv Akcije za ljudska prava (HRA) koju su Pobjeda, Pink M i Informer 
neopravdano lansirali posle našeg saopštenja povodom Međunarodnog dana za okončanje 
nekažnjivosti za zločine prema novinarima, glavni urednik Pobjede Draško Đuranović je bio 
slobodan da iznese niz ličnih uvreda i netačnih tvrdnji. Na lične uvrede neću da odgovaram. 
Vjerujem da se od Đuranovićeve novinarske transformacije stidi i on sam, kao i bar neki od 
novinara kojima u Pobjedi daje primjer.  

Međutim, zbog javnosti ukazujem na netačne tvrdnje i iskrivljene činjenice kojima Đuranović 
pokušava da opravda kampanju za diskreditaciju HRA.  

Suština saopštenja koje je izazvalo polemiku bila je suprotstavljanje HRA nekažnjivosti napada na 
novinare u Crnoj Gori, čiji je poslednji primjer odustanak države od vođenja istrage za pokušaj 
ubistva novinara Tufika Softića posle osam godina od napada. 

Saopštenje HRA je bilo posvećeno nekažnjavanju za ubistva, fizičke napade i prijetnje novinarima, 
književnicima i medijima, koji godinama nisu kažnjeni i koji su nažalost obiljeležili Crnu Goru kao 
državu koja promoviše nekažnjivost za napade na medije. Na sreću, novinari Pobjede, Pink M i 
Informera nisu bili žrtve nijednog od tih napada.  

Napadi na medije, koji su se dogodili prije desetak dana, za vrijeme protesta, a koji su se ticali 
imovine i novinara ovdje uvrijeđenih, kao i nekih drugih medija, nisu vremenski mogli biti 
procesuirani, pa ih HRA nije ni mogla navesti kao primjer nastavka trenda nekažnjivosti. I pored 
toga, HRA je u saopštenju pomenula napade na medije prilikom protesta i činjenicu da o njima pravi 
izvještaj, u kojem će se analizirati da li su nadležni organi procesuirali i kaznili te napade do kraja 
godine. Evo još jednom dijela saopštenja HRA koje je uvrijedilo Pobjedu, Pink M i Informer: Prilikom 
protesta, od 17. oktobra do danas, zabilježeno je nekoliko fizičkih napada na novinare, od kojih je 
fizički napad policajca na urednika portala IN4S Gojka Raičevića dokumentovan i video snimkom. 
Evidentirano je najmanje 8 slučajeva povrjeđivanja novinara (povrijeđeni tokom vršenja novinarskih 
zadataka, iako se ne može zaključiti da su bili meta napada), prijetnji ili onemogućavanja novinara da 
rade svoj posao. HRA će do kraja godine prikupiti i objaviti informacije o ishodu pokrenutih postupaka 
kao dopunu svog izvještaja „Procesuiranje napada na novinare u Crnoj Gori“ iz januara 2014. 

Pobjeda svoje čitaoce nije tačno obavijestila ni o prijetnjama novinarki Marijani Bojanić. Ona je 
primila dvije prijetnje smrću od dva različita lica, jednu putem društvene mreže Twiter, drugu 
putem Facebook-a. Uhapšen je izvršilac druge prijetnje, a do danas nije identifikovan izvršilac prve, 
suprotno onome što tvrdi Đuranović. 

Ponovo podsjećamo da je HRA saopštenjem 19. oktobra posebno osudila napad kamenicama na 
televiziju Pink M i povređivanje novinarke te televizije, kada smo ponovili i naš zahtjev da se napad 
na novinare inkriminiše kao posebno krivično djelo. Ovo saopštenje HRA, kao ni mnoga druga, 
Pobjeda nikada nije objavila.  

 

Tea Gorjanc-Prelević 
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